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1、速算与巧算训练

A卷 
　　1．直接写出得数。
　　8240÷5＝
　　21300÷25＝
　　72000÷125＝
　　36024×125=

　　3724×11=

　　387×101=

　　5432×15=

　　37×48×625=

　　564-（387-136）=

　　（72＋63）÷9=

　　2.用简便方法计算下列各题。[image: image1.jpg](372 + 162 X 54 (2132 X 288 ~ (24 X 11)
(3)616 = 36 X 18 = 22 ()14 X 44 X 104
(5)8100 = 5 = 90 X 15 (67777 X 3333 + 1111




　　(7)(4＋7+……+25＋28)-(2＋5＋……+23+26) 
　　(8)199+1999＋19999+ 199999

　　3．一个数扩大 5倍后，再减去6得39。那么这个数减去6后，再扩大 5倍，结果是多少？
　　4．两个数的和是572，其中一个加数个位上的数是0，去掉0，就与第二个加数相同。这两个加数各是多少？
　　5．小强在计算“25-△×3”时，按从左向右依次计算，算出的结果与正确答案相差多少？
　　6．小林在计算有余数的除法时，把被除数171错写成117，结果商比原来小3，但余数恰好相同。这道题的除数是多少？余数应该是几？
　　7．有一群鸡和兔，腿的总数比头的总数的2倍多18只，兔有几只？
　　8．如果被乘数增加15，乘数不变，积就增加18O；如果被乘数不变，乘数增加4，那么积 就增加120。原来两个数相乘的积是多少？
　　9．编一本695页的故事书的页码，一共要用多少个数字？其中数字“5”用去了几个？
　　10．编一本辞典一共用去了6889个数字，这本辞典共有几页？

A卷答案：
　　1．1648；852；576；4503000；40964；39087；81480；1110000；313；15

　　2．（1）124（提示：原式=372÷（162÷54）（2）144（提示：
　　原式=132÷11×288÷24）（3）14（4）64064（提示：原
　　式=2×7×4×11×8×13；7×11×13=1001）（5）270

　　（6）23331（7）18（8）222196（提示：原式=222200-4）
　　3．解法一：（39＋6）÷5=9；（9-6）×5=15

　　解法二：39-6×（5-1）=15

　　4． 520与52

　　5．先减再乘得：（25-△）×3=25×3-△×3，与25-△×3相差：
　　25×（3-1）=50

　　6．除数是18；余数是9

　　7．18÷（4-2）=9（只）（提示：全部是鸡，则腿数正好是头数的2倍；以兔换鸡，每换进一只兔子，腿数就比头的总数的2倍要多2只。）

　　8．（120÷4） ×（180÷15）＝360

9．1×9+2×90＋3×（695-100＋1）＝1977（个）（提示：页　　码是几位数，就要用几个数字。）其中“5”的个数：（10＋10）×7＋100=240（个）（提示：每100页中，个位上要用10个“5”，十位上也要用10个“5”。此外，500～599，百位上还有100个“5”。）

10．（6889-1×9-2×90-3×900）÷4＋999=1999（页）

